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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 13.11.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 9820 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  14.50  часа се явиха:  

  

 

КАСАТОРЪТ Д. Т. М. - редовно призован, не се явява, представлява се от адв.И. с 

пълномощно по делото. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила на 06.11.2020г. молба от касатора Д. М., че не желае 

да бъде конвоиран за лично присъствие в съдебно заседание по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ  ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ на НАКАЗАНИЯТА“ - 

редовно призован, не изпраща процесуален представител 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпило на 11.11.2020г. становище от юрк.Д. – процесуален 

представител на ответника, че не възразява да се даде ход на делото в нейно 

отсъствие; изразява се становище по съществото на спора.  

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от 

прокурор К..   

 

АДВ.И. - Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, с оглед редовната процедура по призоваване на страните, намира че не са 

налице  процесуални пречки за даване ход на делото и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 



ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ.И. - Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на други доказателствени искания, намира делото за 

изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВ.И. – Моля да уважите подадената касационна жалба, по съображенията 

подробно изложени в нея.  Моля да ми се присъдят разноски за настоящата 

инстанция. Относно становището на ответника по касация относно разноските, тъй 

като е посочил, че не следва да се присъждат разноски. Посоченото в чл.38 от Закона 

за адвокатурата е една правна възможност, която страните по договор за правна 

помощ могат да съобразят и договорят помежду си. Не може трето лице, било то 

ответник или страна по делото, да се намеси в тези облигационни отношения, това са 

договорни отношения.  

ПРОКУРОРЪТ – Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В 

ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.53  ч. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


